/lHenHbIe
anddepeHIaabHbIe
ypaBHEHN C IIOCTOSIHHBIMU
KO®(pduImeHTaMun

Aekums 6



JInneinbie qudhepeHINaIbHbIC YPABHEHUS BBICIIIUX
MOPSAKOB C MMOCTOSIHHBIMM KO3 (PHUIIMEeHTaMU

Y 4 Poogy ™V 4 Py 4+ Pyl 4 Py = f ()

Pn_1, Ph—2, Pp_3....P; Py -IOCTOSHHBIE KOO(PPUIUCHTHI.

f (x) — dynkuus, HenpepsiBHas Ha oTpeske [a, b]
Ecnu npaBast yacth ypaBHenus pasHa Hyinr0 f(x) = 0, To ypaBHEHHE
Ha3bIBAIOT O[THOPOIHBIM:

y® 4+ p,_1y® D4 p,_,y®@2 4 ... 4+ Pyl + Py =0.

Ecnu npaBas yacth ypasuenus f(x) # 0, To ypaBHEHHME HA3BIBAIOT
HEOHOPOAHBIM.

YpaBHEHUE TTOPsIJIKA N = 2 HMMEET BUJ
y"' + Py’ + Poy = f(x).



SEL B s, | S = coo o —y Voo — IO C TOSSEI IS Ko 2O dOrrr i rc T I ET -
K Coc D) — P> IKILEISE. I ICIIoCIo-IEITasi o o rpae=i<e L[Lcr., /&1
FE<cIorEs IIpoAaEAasI “IAac T SSE > AR FIcEIEIST oMAaEEIa FLSJIEC T CocD — O, T <> SFoAaAREEIcCEILELC
ET AT I-I I AARC T « P A ENCP P <P N EN E-N IvVE S
> CFTED - >, S P A - rr,, T =3 3 --- _ 4 Iy T - T — O

FECIoIEs TIFO>OAMMESIAST “IAC T E> SO A FICEL LTSI 7 Coc D) === O. T SSPoAEIicIIEIice ELIDSEI-ILE D ECO T
S =T e Pa g =Rl =sTePa § = & S 5.V

MEXTRMYETKNE KOASD ARV = =IAeKTpUIECKME KOAEDAHMS
PR "4 By Wt Py 4B = f) 40 4Pyl s p 0D g £ pt P = )

Po-1, Py Pog Py Py - MOCTORHHBLC KOO QHIEHTEL - TIOCTORHHBIC KOM(HIICHTHI

f () ESkis, Hempepeipkan Ha oTpeske [a, b] f () - dymkis, HenpepeisHas wa otpeske 4, b
Ec mMas wacts ypasierns passa Hymio f(x) = 0,10 ypaserne  Eomn mpasas wacts ypasierns pasa mymo f (x) = 0, 10 ypanene
HA3HIBAIOT OHOPOTHBIM; HA3HIBIOT OTHOPOTHBIN:
J 4Py V4 Py Bt 4Py 4Py =0 W 4Pyl 4 Py B g 4Pyl 4Py =0

Ec mpasas wacts ypasterns f(x) # 0, To ypaserne Hassisaior  Eenn mpasas wacts ypasketns £ (x) # 0, T0 ypaBHeHHe HA3BIBAKT
HEOTHOPOTHBIN, HEOTHOPOTHBIN,
Ypasreiie mopazKa = 2 UMEET Biij YpasHerxe MOpAKa 1 = 2 HMEET BH]

y' + Py + Py = f(x). y'+ Py + Ry = f(x).



CrpykTypa 00111€ero pemeHusi OAHOPOAHOI0 YPABHEHUSA

Y + Pogy ™Y 4 Popy TP 4 4 Pyl + Py = f()

Pn—1, Ph—3, Pp_3....P; Py -1mocrosHHbBIC KOO()OUIUCHTEI.

f (x) — dynkuus, HenpepsiBHas Ha oTpeske [a, b]
Ecau npaBas yacTh ypaBHeHus pasHa Hymo f(x) = 0, To ypaBHEHHUE
Ha3bIBAIOT OAHOPOAHBIM:

y(n) + Pn_ly(n_l) + Pn_zy(n_z) + e+ Plyl + PO =().

Ecau npaBast yacTs ypaBuenus f (x) # 0, To ypaBHEHHE Ha3bIBAIOT
HEOHOPOIHBIM.

YpaBHEHHUE TMOPAJIKA N = 2 UMEET BUJ
y"' + Piy' + Poy = f(x).



Buapl kopHeT MHOTOYA€HOB

YW 4 Po_gy ™Y 4 Py 4+ Pyl 4+ Py = f(x)

Pn_1, Ph—2, Pp_3....P; By -TOCTOSHHBIE KOO)DUIIUEHTBI.

f (x) — pynxuus, HenpepriBHas Ha oTpeske [a, b]

Ecnu npaBas yacth ypaBHeHus paBHa Hymio f(x) = 0, To ypaBHEHME
—

Ha3bIBAIOT OAHOPOJAHBIM:
(n) (n—-1) (n-2) 4 ... I -
y +Pn_1y + Pn_zy + +P1y +P0 =0.

Ecmu npaBas gacts ypasaenus f(x) # 0, To ypaBHEHHE HA3BIBAKOT

HEOAHOPOIHbIM. _
YpaBHECHUE TIOPSAJKA N = 2 HMMEET BU/JI
v+ Pry' + Py = f(x).

—_—



O0111ee peltieHre OAHOPOAHOTO ypaBHeHUsI. [ [pumepsl
YW 4 Po_gy ™Y+ Py 4+ Pyl 4+ Py = f (%)

Bua xopHein

D>0, A # A,

D:O, Alz}\z:}\o

D< O; }\1,2 = ai‘ lﬂ

basucHbie
penieHms

y; = eM¥;

yp = ehe¥

yy = eho¥;

Yy, = xeto*

y1 = e**cosPx

Vo = e**sinfx

OO1ee penienne

yOO

Ciet® + Ce*

CieM* + Cyxel2*

e*(Cie**cosfx+
+C, e“*sinfx)

)AIPUMEHTHI.

y!'+5y' +4y =0
A>+51+4=0
Yoo = Glle S Ge

yT + 10y’ + 25y =0
A2 +101+25=0
Voo = C1€7°% + xCre™>*

y! + 4yl + 5y =0
A2+414+45=0
Yoo = € (€ cosx +
C,sinx)



CprKTypa penieHnn:s HeoAHOPOAHOTIO YpaBHEHI
YW 4 Pyogy ™Y 4 Py 4 4 Pyl + Py = f()

Pn_1, Ph—2, Ph_3....P; Py -TOCTOAHHBIE KODPOUIUEHTHI.

f (x) — dynkuus, HenpepbiBHas Ha oTpeske [a, b]
Ecnu npaBas yacts ypaBHeHus pasHa Hym0 f(x) = 0, To ypaBHeHHUE
Ha3bIBAIOT OJHOPOAHBIM:

y® 4+ p,_y® D4+ p_y®2) 4. 4 Pyl + Py =0.

Ecnu nipaBast yacts ypaBHenus f(x) # 0, To ypaBHEHME HA3LIBAIOT
HEOHOPOTHBIM.

YpaBHEHME NIOPSAIKA N = 2 HUMEET BUJ
"'+ Piy' + Poy = f(x).



Buga nmpasonm yactu f(x) KourpoabHoe uncao OO Bua4 9acTHOTO

penieHmst
MuorouaeH P, (x) = a,x™ + A = 0 He sIBJISIETCSI KOPHEM 0.x)=h, x*+b, 1 x*
= an_lx"_1 X+ Qg XapaKTep. YypaBHEHN ....+bix + b,
Py = ay -4ucao A = 0 KOpeHb KPaTHOCTH T
Pi=a;x+a XapaKTep. YpaBHEHVLS x 0.(x
1 1 0 n
Po=ax"ta xFa;
e P (x) A = a He SIBJISI€TCS KOPHEM e 0, (x)
XapaKTep. ypaBHEHN
A = a KOpeHb KPaTHOCTU T
XapaKTep. ypaBHEHILs x'e*0,.(x)
P,(x)coswx + Q(x)sinwx A = tiw He sIBAsETCSI KOPHEM M, (x)coswx
XapakTep. Y paBHeHILsI + N (x)sinwx

A = tiw xopeHb KpaTHOCTU T X' (M (x)coswx +
XapaKTep. ypaBHEHILsI N (x)sinwx)
k = max(n,m)

e**(P,(x)coswx + A= a * iw He ABAseTcsa KopHeM e** (M, (x)coswx +
0., (X )sinwx) XapaKTep. ypaBHEeHVLs N (x)sinwx)
A=a +iwkopeHb KpatHOoCcTM X' e**(My(x)coswx +
T XapaKTep. ypaBHEHM: N (x)sinwx)



IIoa00p yacTHOTO peleHy: 10 IpaBoll YacTU CIel1aAbHOTO
Buza. llpumep.

YO 4+ Py y ™Y 4 Popy B 4 4+ Pyl + Py = f(3)

D D- — TINOCTNAITITLTODS Tfn')l}\f}\TITTTIQU’T"[T
V' n_l’ V' n_Z’ Vi Tl—5 ------ V' 1’ Vi U 11UV 1VU/Z11111DI1V l\UJ\jH\.tl.l’.lL\l’l\/lll.D‘l
y‘-IH
f(x)=x+2 A = 0 sBAseTCs KOpHEM x%(Ax + B)
XapakT. ypaBHEHUS T = 2
filv) e A = 2 He SIBASETCSI KOPHEM Ae?*
XapakKT. ypaBHEHVIS
f(x) = sinx A = +4iw = + i He sBAsIETCS Acoswx + Bsinwx

KOPHAMM XapakT. ypaBHEHN S

YpaBHEHHUE ITOpSKAa N = 2 HUMEET BU/I
y''+ Piy' + Pyy = f(x).



